

Базовий курс та майстер-клас «Можливості застосування кортикальних імплантатів»

25 жовтня 2013 року у львівському готельному комплексі «Євроготель» у рамках Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні проблеми хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії» відбувся односторонній базовий курс та майстер-клас «Можливості застосування кортикальних імплантатів», організатор – німецька компанія-виробник дентальних імплантатів «Phoenix GmbH», співорганізатор – кафедра хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького.

Лекторами курсу були відомі європейські фахівці з базальної та кортикальної імплантації: Президент Клубу імплантологів Люксембурга, ICOI,

DGOI, BDIZ EDI, BAFO, д-р Г. Дідеріх (Люксембург) та інструктор курсу анатомії для імплантологів Університету Ніцци, д-р А. Ансель (Франція). Україну представив завідувач кафедри хірургічної стоматології та ЩЛХ ЛНМУ ім. Данила Галицького, д.мед.н., проф. Я.Е. Варес, поділившись досвідом використання кортикальних та базальних імплантатів.

У роботі заходу взяли участь понад 25 учасників практикуючих лікарів-стоматологів, лікарів-інтернів, стажистів з України, Польщі, Болгарії, Йорданії, Палестини та Бахрейну та кращих студентів.

Особливо зацікавила аудиторію концепція негайного навантаження кортикальних імплантатів тимчасовими та постійними протезними конструк-

ціями. Проте найбільш захопливою була практична частина, під час якої кожен учасник міг самостійно встановити дентальні імплантати на тваринних та штучних моделях, для цього компанія «Phoenix GmbH» надала понад 100 імплантатів різної конфігурації та розміру, отримавши відбитки для подальшого виготовлення протезної конструкції.

Усі учасники отримали сертифікати міжнародного зразка, також обговорено ідею проведення наступних науково-практичних заходів, зокрема на базі одного з кількох лікувально-навчальних центрів компанії «Phoenix GmbH» у західній Європі.

Н. Яремчук,

лікар-стоматолог-хірург

Львівської обласної клінічної лікарні

Базовий науково-практичний курс Всесвітньої Асоціації черепно-щелепно-лицевого остеосинтезу

15-16 листопада 2013 року у Любліні (Польща) відбувся перший українсько-польський базовий курс Всесвітньої Асоціації черепно-щелепно-лицевого остеосинтезу (АО СМФ), організатором якого з української сторони став член Європейського факультету АО СМФ, зав. кафедри хірургічної стоматології та ЩЛХ ЛНМУ імені Данила Галицького, д.мед.н., проф. Варес Я.Е. Офіційними лекторами науково-практичної конференції були визнані світові фахівці у ділянці травматології щелепно-лицевої ділянки – проф. Дж. Кушнер (США), проф. У. Занетті (Італія), проф. Дж. Гербіно (Італія), проф. М. Брі (Франція), проф. М. Ягелак (Польща). У роботі заходу

взяли участь 20 щелепно-лицевих хірургів та лікарів-інтернів з Польщі, Латвії, Туреччини, проте найчисельнішим (понад 10 осіб) було українське представництво.

Спонсором курсу, вже традиційно, стала компанія «DePuy-Synthes» – провідний світовий виробник інструментарію та матеріалів для остеосинтезу, яка надала повний спектр найсучаснішого інструментарію та навчальні фантоми «Synbone» (Швейцарія).

Надзвичайно насичена програма заходу включала тематичні мікролекції, які чергувались з практичними заняттями та дискусіями. Особливе заохочення учасників викликали практичні

заняття на фантомі, де потрібно було виконати низку операцій остеосинтезу кісток лицевого скелета. Кращою було визнано роботу представників ЛНМУ імені Данила Галицького С. Кияк та Ю. Мрощик.

Усі учасники отримали сертифікати європейського зразка, які є необхідною умовою для членства у АО СМФ, а відгуки офіційних лекторів та учасників підтвердили високий рівень заходу та побажання проведення подібних курсів у майбутньому.

Ю. Медвідь, к.мед.н.,

Я. Варес, д.мед.н., проф.,

зав. кафедри хірургічної стоматології та ЩЛХ ЛНМУ ім. Данила Галицького